



NOTA DE ESCLARECIMENTO Nº 4

EDITAL DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2015.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 98, de 06 de maio de 2015.

CRITÉRIO DE JULGAMENTO: Maior Lance ou Oferta.

LEGISLAÇÃO: Lei Federal nº 8.666/93, Lei Federal nº 10.520/02, Lei Municipal nº 3.940/2003 e Decreto Legislativo Municipal nº 316/06.

OBJETO: Contratação de instituição financeira pública ou privada, autorizada pelo Banco Central, para a prestação de serviços de processamento e gerenciamento de créditos, incluindo o pagamento da folha dos servidores ativos, inativos, comissionados, estagiários, agentes políticos, pensionista e pagamento de fornecedores (conta corrente/ conta movimento) da Câmara Municipal de Americana.

LOCAL: Câmara Municipal de Americana, Praça Divino Salvador, nº 5, Bairro Jardim Girassol.

CRENCIAMENTO E SESSÃO PÚBLICA: 30 DE NOVEMBRO DE 2015.

Em resposta à solicitação de esclarecimentos de empresa interessada na licitação acima identificada, a Câmara Municipal de Americana torna públicas as seguintes respostas aos questionamentos formulados:

Pergunta nº 1: Pedimos confirmar o entendimento de que as respostas prestadas por esta municipalidade para os pregões de 21/08/15 e 13/10/15, ambos suspensos, quando aplicadas, são ratificadas para o Pregão de 13/10/2015.

Resposta: Sim, as respostas prestadas para os Pregões anteriormente previstos para os dias 21/08/2015 e 13/10/2015, **são ratificadas no Pregão previsto para o dia 30/11/2015**, conforme Edital disponível no sítio eletrônico da Câmara Municipal de Americana: www.camara-americana.sp.gov.br.

Pergunta nº 2: Houve alguma alteração/aditamento ao Edital após sua publicação? Em caso positivo, solicitamos disponibilizar cópia para consulta.

Resposta: Após a publicação do Edital em vigor, ocorrida em 7 de novembro de 2015, no Diário Oficial do Estado de São Paulo, não houve nenhuma alteração/aditamento ao referido Edital. Cópia do Edital pode ser obtida no sítio eletrônico da Câmara Municipal de Americana.



Câmara Municipal de Americana Estado de São Paulo

2

Pergunta nº 3: Houve apresentação de impugnação e/ou pedido de esclarecimentos por algum interessado? Em caso positivo, solicitamos disponibilizar cópia para consulta.

Resposta: Não.

Pergunta nº 4: Solicitamos que as respostas sejam encaminhadas para o fax (011) 5019 2844 ou e-mails fabio.lopes1@itau-unibanco.com.br e valeria.limeira@itau-unibanco.com.br.

Resposta: Sim.

Americana (SP), aos 17 de novembro de 2015.

